
РОСУ на северу КиМ, oдређен притвор од 48 сати четворици ухапшених Срба на северу, трага се за Миланом Радоичићем
петак, 23 новембар 2018 17:44

Припадници специјалне косовске полиције РОСУ ушли су рано јутрос на север
Косова. Ухапшене су четири особе - три у вези са случајем убиства Оливера
Ивановића и још једна због супротстављања полицијским службеницима. Трага се
за Миланом Радоичићем.

  

  

15.31 - Огласила се и Косовска полиција са детаљима заплењеног материјала:
Аутоматска пушка АК47 са четири шаржера и 106 метака, ручна бомба, три метка
калибра 7,62 мм, гумена палица, 76 грама супстанце за коју се сумња да је наркотик, без
прецизирања која супстанца је у питању, документа, пише Коссев.

  

15.19 - Четворици ухапшених Срба, од којих су двојица припадници КПС-а, одређен
притвор од 48 сати, објавила је косовска полиција, преноси РТС.

  

14.50 - Министар за иновације и технолошки развој Ненад Поповић пренео је руским
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званичницима у Москви поруку председника Србије Александра Вучића да ће Срби на
Косову остати прибрани и да ће се мерама Приштине супротставити на миран начин.
Кабинет министра за иновације и технолошки развој Србије саопштио је да Русија оштро
осуђује насиље које се спроводи над Србима на Косову и да остаје доследна поштовању
међународног права и Резолуције 1244 по којој је Косово неотуђиви део Србије.

  

14.00 - Специјални тужилац Хоџа Суља каже да су саслушали велики број сведока у
вези са случајем убиства Оливера Ивановића.

  

"Дана 20. овог месеца, предметни тужилац је поднео захтев за повћање контроле кућа,
локала, и возила у поседовању окривљених у овом случају. Специјално тужилаштво је до
сада прикупило доказе и закључило да само још једним налогом за претрес кућа и
станова осумњичених може обезбедити неки други доказ у случају убиства Ивановића",
рекао је он.

  

13.55 - Сви састанци у Председништву су завршени.
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  13.31 - У више српских средина на Косову завршени протести.  13.25 - Председник Србије Александар Вучић састаће се вечерас с члановима ВладеСрбије, саопштило је Председништво. Састанак ће бити одржан у згради Генералногсекретаријата председника у 19 часова.  13.04 - Председник Србије Александар Вучић и европски комесар за суседску политикуи преговоре о проширењу Јоханес Хан разговарали су телефоном о ситуацији на Косовуи Метохији и сагласили се да је потребно да буду сачувани мир и стабилност.  У саопштењу из кабинета председника наведено је да је Вучић рекао да се Србија увекпонаша озбиљно и одговорно, али и указао на то да је изложена снажним провокацијамаПриштине, које угрожавају безбедност Срба на Косову и Метохији, као и мир истабилност у целом региону.  12.59 - У више српских средина на Косову у подне су почели протести због повећањацарина за 100 одсто на робу из централне Србије, али и хапшења четворице Срба усеверном делу Косовске Митровице.

    12.44 - Председника привременог органа и Српске листе у Гораждевцу МилошДимитријевић није ухапшен, како су поједини медији раније објавили, пише КоССев.  11.32 - Градоначелник Косовске Митровице Горан Ракић изјавио је, након седницекризног штаба четири општине на северу Косова, да је затражено да се одмах пусте наслободу грађани Косовке Митровице који су јутрос ухапшени или да се доставе валиднидокази.  11.10 - Потпредседник Српске листе Далибор Јевтић поручио је да интерес српскезаједнице на Косову и Метохији нису сукоби или конфликт, већ све супротно томе, узнапомену да не сумња да би се особе, које су јутрос ухапшене под сумњом за убиствоОливера Ивановића, одазвале позиву за информативни разговор.  10.53 - Како јавља репортерка Н1 Маја Ђурић, седница Владе је завршена, као исастанци у Председништву. Амбасадор Русије Александар Чепурин је стигао уПредседништво.
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  10.53 - Како јавља репортерка Н1 Маја Ђурић, седница Владе је завршена, као исастанци у Председништву. Амбасадор Кине је отишао, а амбасадор Русије АлександарЧепурин је стигао у Председништво. Ана Брнабић и Марко Ђурић су још уПредседништву.  Испред Председништва је и Симо Спасић, који скандира пароле о Косову.  10.49 - Председник Србије Александар Вучић састао се са амбасадором Кине у СрбијиЛи Манчангом. Састанку су присуствовали су и директор Канцеларије за КиМ МаркоЂурић и премијерка Ана Брнабић.

  10.25 - Влада Косова саопштила је да је акција полиције у северном делу КосовскеМитровице повезана са истрагом убиства лидера СДП Оливера Ивановића и нијеупорена ни против једне заједнице. У саопштењу се наводи да је полиција поступала поналогу надлежног суда, а на захтев Специјалног тужилаштва.  10.18 - Портпарол Кфора Вићенцо Грасо изјавио је да је та служба знала да ће јединицеРОСУ ући данас на север Косовске Митровице и да је  разлог хапшења четириособе "привођење правди" у вези са случајем убиства Грађанске иницијативе СДПОливера Ивановића.  10.17 - Професор Универзитета за безбедност и глобалне студије Америчкогуниверзитета у Уједињеним Арапским Емиратима Душко Томић оценио је у Новом дануда су "активности албанског руководства које се дешавају последњих дана један обликполитичког ријалитија и политичке незрелости", као и да је све ово у унутрашње сврхе.  10.03 - Игуман манастира Високи Дечани Сава Јањић оценио је да акција на северуМитровице "нема никакве везе са истрагом убиства Оливер Ивановића, него је у службипоказивања силе, даљих провокација и врло могуће стварање услова за коначнуреализацију плана поделе по линијама које су већ договорене".    Данашња акција косовске полиције у Митровици по свену судећи нема никакве везе саистрагом убиства Оливера Ивановића него је у служби показивања силе, даљихпровокација и врло могуће стварања услова за коначну реализацију плана поделе полинијама које су већ договорене. Видећемо!  — Архим. Сава - Fr. Sava Janjić (@SavaJanjic) November 23, 2018    09.40 - ПредседникАлександар Вучић ће се у 10 часова састати са амбасадорима Кине и Русије, а састанкуће присуствовати и премијерка Ана Брнабић. 09.30 - Косовска полиција трага за још једном особом у вези са истрагом убистваОливера Ивановића.  09.20 - Седница кризног штаба четири општине на северу КиМ најављена за 10 часова уканцеларији председника Српске листе Горана Ракића.    9.17 - Портпарол косовске полиције Даут Хоџа није желео да потврди нити демантујеинформације да су припадници РОСУ претресли током акције и дом потпредседникаСрпске листе Милана Радојичића.  08.40 - Ситуација у Косовској Митровици мирна, а грађани који су се окупили нацентралном тргу су се разишли.  08.30 - Ухапшени Срби су пребачени у полицијску станицу у јужном делу КосовскеМитровице.    РОСУ у Северној Митровици, слика од пре 20-так минута... pic.twitter.com/6FdMsP03Sw  — Marko Jaksic* (@jaksicmarko) November 23, 2018    Како јавља дописник РТС, чули су се и пуцњи.  Како сазнаје "Блиц", акција припадника РОСУ тајала је око сат времена. Премапоследњим информацијама јединица РОСУ се повукла са севера.  
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  Потпредседник Српске листе Игор Симић рекао је да су у акцији РОСУ ухапшене четириособе.   Симић је навео да су приведени Недељко Спасојевић, Драги�ша Марковић и МаркоРосић и Саша Ћурчић, преноси телевизија Пинк.   Припадници специјалне косовске полиције РОСУ ушли су рано јутрос на север Косова,пеносе медији.  Како за Н1 каже новинарка портала КоССев Милица Андрић, ухапшене су три особе -полицајац који је суспендован због прикривања доказа у вези са убиством ОливераИвановића, као и двоје комшија који су се сукобили са полицијом.  Током акције у северној Митровици упалиле су се сирене за опасност, а људи су изашлина улице.  Градоначелник Горан Ракић изјавио је за РТС да је реч о још једном притиску наСрбе и да би било сукоба да се РОСУ није повукла.  Припадници РОСУ упали су у зграду поред кафића Греј и ухапсили две особе. Касније јепотврђено да је ухапшен и трећа особа. Након тога су се повукли. У Митровици јутрос исирене за узбуну. Ухапшени су Драгиша Марковић, косовски полицајац, Саша Ћурчић иМилош Рошић.

  Како јавља дописник ТВ Прва, РОСУ су у зграду упали са више возила и дугим цевима.Акција је спроведена на више лоакција.   У згради у коју су упали, како незванично сазнаје ТВ Прва, живи и Милан Радојичић, алион није био у том тренутку у згради.   Дописник ТВ Прве каже да су грађани уплашени и да су их пробудили рафали и сиренеза узбуну које се оглашавају већ сат времрена.   Грађани се спонтано окупљају на градском тргу и очекују да ће се ситуација смироити.  Како сазнаје "Блиц", акција припадника РОСУ тајала је око сат времена. Премапоследњим информацијама јединица РОСУ се повукла са севера.  Видети још:   КФОР: Циљ хапшења у Косовској Митровици привођење правди осумњичених заубиство Оливера Ивановића; Главни циљ јутрошње акције РОСУ у КосовскојМитровици било хапшење Милана Радоичића?   Рамуш Харадинај: На северу Косова спроведена операција хапшења појединихосумњичених за убиство Оливера Ивановића   Завршена ванредна седница Владе Србије због упада РОСУ на север КиМ, Вучићна састанку са шефовима Војске и полиције  Даут Хоџај:  У оквиру истраге о убиству Оливера Ивановића у северној КосовскојМитровици ухапшене четири особе  (Агенције)    
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